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Umfassende Sicherheitsdienstleistungen auf custodia-concept.de
Information über SECURITY & SERVICES des Unternehmens Custodia Concept e.K.

Das Unternehmen SECURITY & SERVICES Custodia Concept e.K. hat sich auf Leistungen im Bereich professioneller Objektschutz und Personenschutz
in der Umgebung München, Berlin, Frankfurt, Hamburg sowie auch weiteren Städten spezialisiert. Geleitet wird das Unternehmen von Gründer Richard
Sethmacher, der das Unternehmen im Jahre 2003 gegründet hat und im Vordergrund stehen internationale Sicherheits- und Security Dienstleistungen ,
die kompetent und erfahren umgesetzt werden. Ganz gleich um welche Art von Leistungen es sich in diesem Bereich handelt.

Das Unternehmen bietet natürlich nicht nur die Leistungen an, sondern steht seinen Klienten auch durch professionelle Beratung in Segmenten wie
Personenschutz (High Risk), Objektschutz, Hotelsicherheit, Pfortendienst , Event-Sicherheit und auch Limousinen Service oder

Sonderschutzfahrzeuge  zur Verfügung. Auf diese Weise können alle wichtigen Details und Fragen vorab geklärt werden und es bleiben keine Fragen
bezüglich der Leistungen und dem Service des Unternehmens offen.

Das Team des Unternehmens Custodia Concept e.K. bietet langjährige Erfahrungen im Sicherheitsbereich im Inland sowie auch im Ausland, sodass
Klienten sich sicher sein können, dass sie sich in den besten Händen befinden, wenn sie die Leistungen des Unternehmens in Anspruch nehmen.
SECURITY & SERVICES Custodia Concept e.K. ist Mitglied BVBP e.V. und dem BDWS e.V. was zeigt, dass Kunden sich auf die geprüfte Qualität des
Security Services verlassen können.

Auf der Webseite custodia-concept.de bieten sich Interessenten zum einen Informationen zum Unternehmen sowie auch den angebotenen Leistungen,
sodass Kunden sich vorab detailgenau informieren können. Auch Kontaktmöglichkeiten sind der Webseite zu entnehmen.
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Custodia Concept Security & Services.....wir sind Ihr professioneller und kompetenter Partner im Bereich der Sicherheit und des Personenschutzes. Ob
nationale oder internationale Sicherheitsdienstleistungen, wir bieten Ihnen mit unserer langjährigen Erfahrung im In- und Ausland eine absolut
professionelle Beratung und Umsetzung in den Segmenten Personenschutz / High Risk, Objektschutz, Hotelsicherheit, Eventsicherheit und
Limousinenservice. Für uns und unsere Mitarbeiter steht ein Maximum Ihrer Sicherheit an erster Stelle. Dabei reicht unser Service gleichermaßen
umfangreich und professionell wie kaum bei einem anderen Unternehmen. Er umfasst das gesamte Sicherheitsalphabet aus einer Hand wie zum Beispiel
beginnend beim Alarmdienst, über Baustellenbewachung, Detektivdienst und Ermittlungsdienst, Fahrdienst und Kurierdienst, Limousinendienst bis hin
zum Veranstaltungsservice Objektschutz, Geld- und Werttransporte sowie Personenschutz und  besonderen VIP-Service.
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